
往复锯 电压：120V/60Hz

77207爆炸图零件清单 版本：20230510

图号
Pos.

配件编号     
Part Nummber

中文描述
Chinese Description

英文描述
English 

Description

数量
QTY

材料及规格
Material Spec

备注
 postscript P.S

1 C610420005 十字槽盘头螺钉三组合件 4 M4×20，8.8级 GB/T9074.4

2 H8U100C001 箱盖 1 77207

3 C610408009 十字槽盘头螺钉和弹簧垫圈组合件 1 M4×8 GB/T9074.3

4 M9F0002001 球压盖 1 77201

5 C610510003 十字槽盘头螺钉和弹簧垫圈组合件 4 M5×10 GB/T9074.3

6 I870002001 盖板 1 77201

7 Z220004A03 往复杆组件-3 1 球头锥销钉 77203

8 I860002001 中间板 1 77201

9 J810005001 齿轮轴 1 77201

10 E220706002 滚针轴承 1 RL071412，金鸿 GB/T5801

11 C200001001 圆柱销 1 非标，φ7×22.5 T13-02-002

12 K850004001 大齿轮 1 77201

13 C400005002 非标垫圈 1 非标，φ12×φ24×1 T22-02-002

14 E120628007 深沟球轴承 2 6201-2Z，NXB，铁封 GB/T276

15 C022610001 孔用弹性挡圈 1 26 GB/T893

16 E120620003 深沟球轴承 1 6000-2Z，NXB，铁封 GB/T276

17 C534216008 十字槽盘头自攻螺钉 刮削端 9 ST4.2×16，8.8级 GB/T13806.2

18 H88100G003 右手柄 1 77207

19 H8B100E001 皮套 1 77207

20 I81000K002 锯架总成 1 双向，前后15° 77201新款

21 I89000D001 挡板 1 77207

22 M81000M002 箱体 1 77201

23 C041220001 轴用弹性挡圈 1 12 GB/T894

24 I850072001 轴承压板 1 T15-019

浙江开创电气股份有限公

第 1 页，共 4 页



往复锯 电压：120V/60Hz

77207爆炸图零件清单 版本：20230510

图号
Pos.

配件编号     
Part Nummber

中文描述
Chinese Description

英文描述
English 

Description

数量
QTY

材料及规格
Material Spec

备注
 postscript P.S

浙江开创电气股份有限公

编制： 设计： 审核： 标准化： 批准：

25 C410401001 内齿锁紧垫圈 3 4 GB861.1

26 C620410004 十字槽沉头螺钉 3 M4×10，8.8级 GB/T819

27 GF82002101 电枢 1 φ73×45高，120V，低温线 77207（120V）

28 H821007001 挡风圈 1 77207

29 G40500L101 碳刷 2 120V，5×11×16.5 T10-01-019

30 G53000L001 碳刷架 2 T16-009

31 E120604004 深沟球轴承 1 608-2Z，NXB，铁封 GB/T276

32 H00100H001 608轴承套 1 轴承套装配到轴承上测量外径尺寸为φ25 T14-016

33 C514260003 十字槽盘头自攻螺钉 2 ST4.2×60-C GB/T845

34 GF81002102 定子 1 φ73×45高，120V，低温线 77207（120V）

35 H81100M003 机壳 1 77207

36 GA00001001 碳刷架压板 2 77203

37 C512910006 十字槽盘头自攻螺钉 2 ST2.9×10-C，8.8级 GB/T845

38 C534228002 十字槽盘头自攻螺钉 刮削端 4 ST4.2×28 GB/T13806.2

39 C40004H001 大垫片 1 非标，φ6×φ14×1.5 T22-02-071

40 C620514005 十字槽沉头螺钉 1 M5×14，8.8级 GB/T819

41 H8T100E001 塑料套 1 77207

42 H87100E003 左手柄 1 77207

43 G11100R007 调速开关 1 120V T07-02-005

44 H00000B003 电缆压板组合件 1 新款+ST4.2×14十字盘头自攻螺钉 T11-007

45 H002014001 电缆护套 1 带耳朵 T06-025

46 G21602V001 电缆线 1 UL插头(有极)18AWG2×2.2米 0

第 2 页，共 4 页



往复锯 电压：120V/60Hz

77207爆炸图零件清单 版本：20230510

图号
Pos.

配件编号     
Part Nummber

中文描述
Chinese Description

英文描述
English 

Description

数量
QTY

材料及规格
Material Spec

备注
 postscript P.S

浙江开创电气股份有限公

47 C610514012 十字槽盘头螺钉和弹簧垫圈组合件 2 M5×14，8.8级 GB/T9074.3

48 C610520011 十字槽盘头螺钉和弹簧垫圈组合件 2 M5×20 GB/T9074.3

编制： 设计： 审核： 标准化： 批准：

49 C60002G002 内六角圆柱头螺钉和弹垫组合件 2 非标，M5×10+5弹垫 T17-19-002

50 G30000K001 4.8弯头插簧 2 4.8 77105

51 F200004001 内六角扳手4 1 64×26 T08-01-003

52 F102003019 木工锯条 1 150mm T25-003

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

第 3 页，共 4 页



往复锯 电压：120V/60Hz

77207爆炸图零件清单 版本：20230510

图号
Pos.

配件编号     
Part Nummber

中文描述
Chinese Description

英文描述
English 

Description

数量
QTY

材料及规格
Material Spec

备注
 postscript P.S

浙江开创电气股份有限公

69

70

71

72

编制： 设计： 审核： 标准化： 批准：

第 4 页，共 4 页


